
Конспект занятия по лепке в младшей группе « Самолеты на аэродроме» 

Цель: Учить детей лепить предмет, состоящий из двух частей одинаковой 

формы, вылепленных из удлиненных кусков пластилина. 

  Задачи: 

Образовательные: Закреплять умение делить комок пластилина на две 

части, раскатывать их продольными движениями ладоней и сплющивать 

между ладонями для получения нужной формы; 

Развивающие: Повторение способов и приемов лепки; Организации 

самостоятельной работы детей; Развитие творческих способностей; 

Вызывать радость от созданного изображения. 

Воспитательные: Воспитание умения выполнять различные 

взаимосвязанные действия и объединять их в единую сюжетную линию. 

 Планируемые результаты: Дети умеют делить комок пластилина на две 

части, раскатывать их продольными движениями ладоней и сплющивать 

между ладонями для получения нужной формы. 

Оборудование: картинки с изображением самолета, дощечки, пластилин, 

макет аэродрома 

Ход занятия: 

Посмотрите, пожалуйста, на картинку. Что здесь изображено? (самолет) 

Из каких частей он состоит? (него есть корпус, крылья, хвост, кабина, 

окошки). 

 А вы знаете куда возвращается после полета самолет? (на аэродром). 

 А что такое аэродром? Аэродром – это просторный участок земли, на 

котором взлетают и садятся самолеты. Ребята, посмотрите, у нас тоже есть 

аэродром, но на аэродроме нет самолетов, как же быть? Куда пропали 

самолеты? Как нам вернуть самолеты на наш аэродром? 

Давайте мы сами сделаем самолеты, и они будут улетать с аэродрома. 

Нам понадобится пластилин. Корпус самолета похож на столбик. Его можно 

сделать, раскатав кусок пластилина. Крылья у самолета тоже можно сделать 

из такого же столбика, расплюснув его. 

Физкультминутка: 



Самолёты загудели, - (вращение перед грудью согнутыми в локтях руками) 

Самолёты полетели. - (руки в стороны, поочерёдные наклоны влево и вправо) 

На полянку тихо сели, - (присесть, руки к коленям) 

Да и снова полетели. - (руки в стороны, "летим" по кругу "У-у-у-у-у-у") 

Прежде чем мы начнем работать, нужно пальчиками размять пластилин. У 

вас у каждого кусок пластилина, давайте его поделим на две части, одна 

больше, для корпуса, другая меньше, для крыльев. 

Возьмите кусок побольше, и давайте раскатаем его ладошкой. Теперь 

отложим его, возьмем другой кусок и так же раскатаем его до формы 

столбика ладошкой. Теперь его немного расплюснем.  У нас получились 

крылья.  

Наши самолеты почти готовы. Соединим корпус и крылья, я к каждому 

подойду и помогу, если не получается. 

Посмотрите, какие самолеты у нас получились! Красота! Теперь мы можем 

поставить наши самолеты на аэродром. Какие вы молодцы! 


